DIFFERENTIAALIYHTALOT I

Loppukoe 16.04.2012

1. a) Ratkaise alkuarvotehtavi
(z+1)y=y+4, y1)=0.
b) Ratkaise alkuarvotehtiva

zy +y=19’lnz, y(l) = L.

2. Madraa kdyraparven

kohtisuorat leikkaajat.

3. Ratkaise alkuarvotehtava
Y+ —y=1  yl)=1, y(1/2)=0.

Opastus: Erés ensimmaisen asteen polynomi on vastaavan homogeenisen
differentiaaliyhtalon ratkaisu.

4. Ratkaise differentiaaliyhtalo

y™ 4+ 4y = 3sinz + 24e”.

5. Ratkaise z(%) ja y(t) differentiaaliyhtaloryhmastd

' =y — 5cost,
Yy =2z +v.

Merkitse koepaperiin nimi, opiskelijanumero, koulutusohjelma ja ten-
tittava opintojakso.



